

Полвека  
на сценах Лесного

с. 2

Против  
жестокости

с. 7

Движение  
ограничено

с. 7

Кража  
на 250 тысяч

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

10 мая  
2012

# РЕЗОНАНС

№ 19 / 1048

Что? Где? Когда?

## Заслужили похвалу

В АДРЕС военного комиссариата Свердловской области по городу Нижняя Тура и Верхотурскому уезду поступили положительные отзывы от командиров воинских частей 06987 и 93723 о солдатах-срочниках, призванных в Вооруженные Силы Российской Федерации из Свердловской области, — И. Ковале и А. Чернове.

В этих посланиях высоко оцениваются личные и профессиональные качества ребят, благодаря которым они успели хорошо зарекомендовать себя на службе, в том числе и уровень их физической подготовки.

И. Ковале, проходящего службу в качестве водителя-электрика в роте связи войсковой части 06987, командир этой роты, гвардии капитан С. Шлыков, и командир батальона связи, гвардии подполковник Д. Кулай, характеризуют как дисциплинированного и исполнительного солдата. Как подчеркивают военачальники, Иван имеет хорошую успеваемость в системе боевой подготовки, легко усваивает учебный материал, активно помогает в проведении хозяйственных работ и ремонте вооружения и военной техники. И, как отмечено в письме, благодаря старанию Иван уже получил два поощрения от командования.

И военный служащий А. Чернов из войсковой части 93723, по мнению гвардии подполковника В. Коржова, показал себя на военной службе с лучшей стороны.

«Андрей с должной ответственностью выполняет воинские обязанности, демонстрируя хороший уровень профессиональных знаний», — пишет командир. Трудолюбивому солдату легко даются предметы по боевой и общественно-гражданской подготовке. Кроме того, он активно участвует в общественной жизни подразделения, творчески подходит к поручениям.

Такие военнослужащие способствуют поднятию престижа армейской службы, профессии военного и прославлению Вооруженных Сил Российской Федерации. На подобных примерах и надо воспитывать нашу молодежь.

Соб. инф.

## «Лето. Подросток. Досуг»

ОТДЕЛ по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Нижнетуринского городского округа проводит смотр-конкурс на лучшую работу среди учреждений культуры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках областной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» — «Лето. Подросток. Досуг».

Смотр-конкурс «Лето. Подросток. Досуг» пройдет в III этапе.

I этап

С 1 по 30 мая учреждения могут представить в оргкомитет проект или план мероприятий, сценарии мероприятий, идею акции;

II этап

С 1 июня по 31 августа оргкомитет проводит смотр учреждений с целью оценки хода реализации проекта или плана мероприятий учреждения культуры, оценки сценария и идеи акции;

III этап

С 1 по 20 сентября состоится подведение итогов конкурса.

В смотре-конкурсе могут принять участие учреждения культуры Нижнетуринского городского округа.

Для участия в смотре-конкурсе необходимо подать в адрес оргкомитета заявку до 30 мая.

Победители будут определяться по номинациям: лучший сценарий, лучшая организация и проведение мероприятия, лучшая акция и награждаться ценными призами.

Контактный телефон (34342) 2-79-37.

С сайта администрации НТГО.

## Не забудьте отчитаться!

ДО ОКОНЧАНИЯ приема отчетности за 1 квартал 2012 года осталось менее 2 недель.

Управление Пенсионного фонда РФ в Нижней Туре Свердловской области продолжает прием от страхователей-плательщиков страховых взносов отчетности за 1 квартал 2012 года. Срок представления отчетности — не позднее 15 мая 2012 года.

Напоминаем, что действующим законодательством предусмотрена ответственность страхователей-плательщиков страховых взносов за несвоевременное представление отчетности в органы Пенсионного фонда РФ.

Управление Пенсионного фонда РФ в Нижней Туре.



Момент приветствия.

Традиция

## Мастерство, находчивость, креативность!

Свои выступления участники прошедшего на днях конкурса «Лучший по профессии» среди продавцов посвятили юбилею родного города

4 мая в СКДЦ «Современник» состоялся седьмой городской конкурс профессионального мастерства среди продавцов «Лучший по профессии», посвященный 65-летию города Лесного. На нем представители наших торговых предприятий продемонстрировали не только свои профессиональные навыки, но еще и творческие способности.

Участие в веселом состязании приняли семь команд: «Уралмебель», «Легионеры», «Смаковки», «Модный сезон», «Босоножки», «Кировские львицы», «Байкалочки». Руководят этими предприятиями Алексей Некрасов, Павел Лосев, Андрей Игошев, Вера Антонян, Ольга Васильева, Лев Ковпак, Елена Тарасевич. Каждая из команд-участниц конкурса подарила зрителям, среди которых были многочисленные группы поддержки, яркое незабываемое шоу.

Началась праздничная программа с приветствия «Знакомьтесь, это мы!». Перед участниками стояла непростая задача — за три минуты рассказать о себе и своем предприятии так, чтобы ни у кого из присутствовавших не осталось сомнений: «Вот он, будущий победитель!». И все команды от-

лично справились с этим заданием — кто-то пел, кто-то танцевал, а некоторые даже разыгрывали забавные сценки — и эта часть выступлений оказалась наиболее зрелищной.

Второй конкурс получил название от программы, действующей на территории Свердловской области с 2009 года, «Выбирай наше местное», направленной на пропаганду потребления продукции местных производителей. В процессе подготовки к конкурсу каждая из команд выбрала товар, произведенный на территории области или города, и оригинально его презентовала.

Ответственный момент наступил во время конкурса капитанов. Девушки (а соревновались именно представительницы прекрасного пола) должны были показать знания теории торгового дела и подтвердить их на практике. Для проведения первого этапа этого конкурса на сцену был приглашен главный специалист по организации потребительского рынка администрации городского округа «Город Лесной» О.Г. Автушко, которая задавала продавцам различные вопросы, касающиеся их работы. В практи-



Танец от команды «Байкалочки».

ческой части задания девушки из группы представителей непродовольственных магазинов на глаз определяли размер одежды из зала, а капитаны команд представителей продовольственных магазинов пытались без помощи весов узнать массу продукта.

Завершающей и самой волнительной частью программы стал последний конкурс «Я люблю тебя, мой Лесной». В нем продавцы, каждый по-своему, признавались в любви к родному городу: читали стихи, пели, показывали самостоятельно снятые видеоролики. Все команды подошли ответственно к финальному испытанию, поэтому и работы их получились очень трогательными и вызвали большой успех у зрителей.

Посовещавшись, жюри, в состав которого входили глава администрации Лесного В.А. Румянцев, заместитель главы администрации города по экономике Т.И. Гордеева, председатель территориальной организации профсоюзов Е.И. Казновская, исполняющий обязанности начальника отдела культуры В.В. Улыбышев, директор автономной некоммерческой организации «Центр правовой и социальной поддержки населения» Е.В. Гуцин, приняло решение присудить первое место команде «Модный сезон», второе — «Смаковки», третье — «Уралмебель». В номинации «Самая мобильная команда» победу одержали «Легионеры», «Самая находчивая команда» — «Байкалочки», «Самая дружная команда» — «Кировские львицы», «Самая креативная команда» — «Босоножки». Лучшими среди капитанов команд стали Елена Карепина («Уралмебель») и Ирина Четверкина («Байкалочки»). От территориальной организации профсоюзов специальный приз достался Анжели Еловицкой («Смаковки»).

Евгения МАЛЫШЕВА.  
Фото Александра БУЙБАРОВА.



Остап Бендер «Модного сезона».